


Sruba M10x130-8.8; Bolt
Podkt. okr. 2 x pow, 10,5 Plain Washer

/ g
|
i
l

Nakretka M10,; Nut D
Podkt. sprez.10,2, Spring Washer
Podkt okr. pow. 10,5 ; Plain Washer

Sruba M12x35-8.8 : Bolt
Sruba M10x130-8.8 - Bolt

Podki. okr. 2 x pow. 10,5 ; Plain Washer

Stuba M12x35-8.8 ; Bolt
Podki. sprez. 12,2 ; Spring Washer
Podkl. okr. 13 Plain Washer

£ Nakretka M12 ; Nut
Podkt. sprez.12.2 Spring Washer
Podkt. okr. 13 ; Plain Washer
Pkt 1_ ——
~ - ; 7T WA
Qy ‘ % A ‘ 3 i 3 T"
Sruba M12x35-8.8 ; Bolt - INT Uy ! N A Py ) N Washe

Podki. okr. pow. 1

B

Nakretka M10,; Nut
Podkl. spre2.10,2, Spring Washer
Podkl. okr. pow. 10,5 Plain Washer

Nakrgtka M12 ; Nut

L Podkl. sprp2, 12,2,
C \Pkt 2 ruba M12x70-8.8, Boll Podkl. okr, 13 Pla

bR »
in Washer e

1 l?ﬁﬂ.“"’-m' 4

Sruba M12x35-8.8: Bolt
Podkt. spre2.12,2 | Spring Washer,
FPodkt, okr. 13 ; Plain Washer

Nakrotka M10; Nut
Podkl. spro2, 10,2, §
Podkt. okr. pow. 1

Nrkatalogowy ~ Marka
| KO3 KARb45D  od 000




	Рисунок (12)
	Рисунок (13)

